KOMMAGETALLEN TOT OP 0,001

OPTELLEN EN AFTREKKEN
@

L 18215233 | L 68232500

.35,4.+245=599...

e De 22232 | e 58-35=23....

..78,8-253=535. | .455:123=2332..

6 Kijk en los op. Maak ielf een tekening als je dat nodig vindt.
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1,13 + 2,31 = ..3,44...

4,05 +3,43=.7,48...

2,35+ 52=.1%8..

1,3+0,08=.138..

0,23+0,08= ... 030
0,16 +0,11 = ... BT st
2.25+0,25 = ... 200 e
3,75+ 0,25 = oo s
1,45 +0,40 = ... L8R e
1,237 + 0,452 = ... 1,68 ...

o Kijk en las op. Maak zelf een tekening als je dat nodig vind. ' A

A

235+06 =.... A | O = st
1,75+0,75 = ..... 2D e R
2,13 +0,65=.... p 2 | S
7254113 = oo BB
1,254 +1,332=..... 2,088, s
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2,35-0,12= 2,23.

4,35 - 1,04 = 3,31
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2,55-0,3 =.2,28.

3,45-222=1,23.

o Los ook deze op.

1,4720,31 = L,18 . s
1,50 - 0,25 = 1,28.... umscaesnnmaissiiis
0,41 — 0,08 = 0,33...... cssissssimssmiusssavimsaviosssntsmacsn

2,5 0,75= 1,79..... siiircms i

1-0,65 = 0,39..... spcpmbuinsivmssriin i s
2,587 - 1,151 = LA ccvmnmmnsanesa:

a Joris heeft € 100 gespaard. Daarmee koopt

hij een elektrische trein en een puzzel.

Hoeveel houdt hij over? .....€.15,80......

A

1,02 - 0,15 =0,B].. s
1,75 - 0,85 =M, 9..... cosnmmummissssassmasinssins
0,8 = 0,35 =30,80. ... i
3,40 = 1,75 =3 0.88. .. urasrnsmmiasss i Gmraia
2,657 - 1,446 =: 1,21, coscnnmcnsanmsanisniss

75,25 + 8,95 = 84,20

100 - 84,20 = 15,80

b Je hebt € 20 gekregen.

Kies zelf wat je daarvoor koopt.

Hoeveel hou je over? .....cocvvvvicnnnnnnns

meerdere oplossingen mogelijk

¢ Hoeveel betaal je voor een puzzel, een

barbiepop en een knuffelbeer samen?

Je.betaalt daarveor . €.36,15..........

8,95 + 8,75 + 18,45 = 36,15




